

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

5 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 791

30-06-2022 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

അരൂർ മണ്ഡലത്തിലെ അംബേദ്കർ ഗ്രാമവികസന പദ്ധതി

ചോദ്യം	ഉത്തരം
<p style="text-align: center;">ശ്രീമതി ദിലീപ</p>	<p style="text-align: center;">ശ്രീ. കെ. രാധാകൃഷ്ണൻ (പട്ടികജാതി, പട്ടികവർഗ്ഗ, പിന്നാക്ക വിഭാഗക്ഷേമവും ദേവസ്വവും പാർലമെന്ററികാര്യവും വകുപ്പ് മന്ത്രി)</p>
<p>(എ) അംബേദ്കർ ഗ്രാമവികസനവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് അരൂർ മണ്ഡലത്തിൽ ഏതൊക്കെ കോളനികളിലാണ് നാളിതുവരെ പദ്ധതികൾ നടപ്പിലാക്കിയിരിക്കുന്നതെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;</p>	<p>(എ) പൊറ്റേത്തറ കോളനി , ഉളവെയ്പ് അംബേദ്കർ കോളനി (തൈക്കാട്ടുശ്ശേരി ബ്ളോക്ക്), ഇളയപാടം ലക്ഷം വീട് കോളനി (പട്ടണക്കാട് ബ്ളോക്ക്) എന്നീ കോളനികളെയാണ് പ്രസ്തുത മണ്ഡലത്തിൽ നിന്നും അംബേദ്കർ ഗ്രാമം പദ്ധതിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തിയിട്ടുള്ളത്.</p> <p>പൊറ്റേത്തറ കോളനി നവീകരണത്തിൽ (2016-17) 407 മീറ്റർ നീളമുള്ള ഒരു റോഡ് ചെയ്യുന്നതിനാണ് ഭരണാനുമതി നൽകിയിരുന്നത്. എന്നാൽ സ്ഥലം വിട്ടു കിട്ടാത്തതിനാൽ അതിൽ 225 മീറ്റർ റോഡ് നിർമ്മാണം മാത്രമേ പൂർത്തീകരിക്കുന്നതിന് സാധിച്ചിരുന്നുള്ളൂ.</p> <p>ശേഷിക്കുന്ന തുക ഉപയോഗിച്ച് രണ്ട് റോഡുകൾ നിർമ്മിക്കുന്നതിന് അനുമതി നൽകിയിരുന്നു എങ്കിലും അതിൽ ഒരു റോഡ് പഞ്ചായത്തിന്റെ ആസ്തി രജിസ്റ്ററിൽ ഉൾപ്പെടുത്താത്തതിനാൽ ഉപേക്ഷിക്കേണ്ടി വന്നു.</p> <p>റിവൈസ്ഡ് എസ്റ്റിമേറ്റ് പ്രകാരം ശേഷിക്കുന്ന ഒരു റോഡ് മാർച്ച് മാസത്തിനുള്ളിൽ പൂർത്തീകരിക്കേണ്ടതാണെന്നും അല്ലാത്ത പക്ഷം പൂർത്തിയാക്കിയ ഘട്ടം വച്ച് പ്രവൃത്തി അവസാനിപ്പിക്കുന്നതിനും 9/9/2022ൽ ചേർന്ന ഉന്നതതല അവലോകന യോഗത്തിൽ നിർദ്ദേശം നൽകുകയും അപ്രകാരം 225 മീറ്റർ റോഡ് മാത്രം കണക്കാക്കി പദ്ധതി അവസാനിപ്പിക്കുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്.</p>

		<p>ഉള്ളവയ്ക്ക് അംബേദ്കർ കോളനി, ഇളയപാടം ലക്ഷം വീട് കോളനി എന്നിവ 2021-22 സാമ്പത്തിക വർഷം ഈ പദ്ധതിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ട് .</p>
(ബി)	<p>പ്രസ്തുത പദ്ധതികളിൽ പൂർത്തീകരിച്ചതും പൂർത്തീകരിക്കാനുള്ളവയും ഏതൊക്കെയാണ്; ഏത് കാരണത്താലാണ് പദ്ധതി പൂർത്തീകരിക്കാത്തത്; വിശദമാക്കാമോ;</p>	<p>(ബി) പൊറ്റേത്തറ കോളനി , ഉള്ളവയ്ക്ക് അംബേദ്കർ കോളനി (തൈക്കാട്ടുശ്ശേരി ബ്ലോക്ക്), ഇളയപാടം ലക്ഷം വീട് കോളനി (പട്ടണക്കാട് ബ്ലോക്ക്) എന്നീ കോളനികളെയാണ് പ്രസ്തുത മണ്ഡലത്തിൽ നിന്നും അംബേദ്കർ ഗ്രാമം പദ്ധതിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തിയിട്ടുള്ളത്.</p> <p>പൊറ്റേത്തറ കോളനി നവീകരണത്തിൽ (2016-17) 407 മീറ്റർ നീളമുള്ള ഒരു റോഡ് ചെയ്യുന്നതിനാണ് ഭരണാനുമതി നൽകിയിരുന്നത്. എന്നാൽ സ്ഥലം വിട്ടു കിട്ടാത്തതിനാൽ അതിൽ 225 മീറ്റർ റോഡ് നിർമ്മാണം മാത്രമേ പൂർത്തീകരിക്കുന്നതിന് സാധിച്ചിരുന്നുള്ളൂ.</p> <p>ശേഷിക്കുന്ന തുക ഉപയോഗിച്ച് രണ്ട് റോഡുകൾ നിർമ്മിക്കുന്നതിന് അനുമതി നൽകിയിരുന്നു എങ്കിലും അതിൽ ഒരു റോഡ് പഞ്ചായത്തിന്റെ ആസ്തി രജിസ്റ്ററിൽ ഉൾപ്പെടാത്തതിനാൽ ഉപേക്ഷിക്കേണ്ടി വന്നു.</p> <p>റിവൈസ്ഡ് എസ്റ്റിമേറ്റ് പ്രകാരം ശേഷിക്കുന്ന ഒരു റോഡ് മാർച്ച് മാസത്തിനുള്ളിൽ പൂർത്തീകരിക്കേണ്ടതാണെന്നും അല്ലാത്ത പക്ഷം പൂർത്തിയാക്കിയ ഘട്ടം വച്ച് പ്രവൃത്തി അവസാനിപ്പിക്കുന്നതിനും 9/9/2022ൽ ചേർന്ന ഉന്നതതല അവലോകന യോഗത്തിൽ നിർദ്ദേശം നൽകുകയും അപ്രകാരം 225 മീറ്റർ റോഡ് മാത്രം കണക്കാക്കി പദ്ധതി അവസാനിപ്പിക്കുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്.</p> <p>ഉള്ളവയ്ക്ക് അംബേദ്കർ കോളനി, ഇളയപാടം ലക്ഷം വീട് കോളനി എന്നിവ 2021-22 സാമ്പത്തിക വർഷം ഈ പദ്ധതിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ട് .</p>
(സി)	<p>മുൻ കാലങ്ങളിൽ പൂർത്തീകരിക്കാത്ത പ്രവൃത്തികൾ പൂർത്തീകരിക്കുന്നതിന് ആവശ്യമായ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുമോ; വിശദാംശം ലഭ്യമാക്കുമോ?</p>	<p>(സി) പൊറ്റേത്തറ കോളനിയിൽ പൂർത്തീകരിക്കാനുള്ള റോഡ് കോർപ്പസ് ഫണ്ടിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി ചെയ്യുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്.</p>

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ